
 

 

５月  清々しい季節になりました！ 

                校長 帆玉 敬一 

 

早いもので、もう５月となりました。若葉、青葉

が生い茂り、吹き渡るさわやかな初夏の風を感じな

がらも、熱中症になったというニュースを耳にし、

子供たちの健康管理にも気を配らなければならな

い季節となりました。また、落雷による生徒の事故

も報道され、気象情報にも留意しなくてはなりませ

ん。子供たちの安全のため、天気の急変による学校

での留め置き措置や、登下校時刻の変更など臨機応変な対応につきましては、保護者の皆様のご

理解・ご協力賜りますようお願い申し上げます。また、登下校時の見守りや旗振りなどにお力添

えをいただいております地域の皆様方におかれましても、向暑の折これからの季節は、くれぐれ

もご自愛いただければと存じます。  

さて、先日は授業参観及び保護者懇談会に、たくさんの保護者の皆様に参加していただき、誠

にありがとうございました。新しい環境や先生に慣れて、子供たちは楽しそうにそして集中して

授業に取り組んでいる姿をご覧いただけたかと思います。既に始業式・入学式から、１か月が経

ちました。これからも、子供たちの学習に対する関心・意欲が向上する授業、学力定着に向けて

の取組や個別最適な学び、協働的な学びなどを適宜取り入れ、魅力ある授業展開を教職員一同で

探求してまいります。今後の授業参観にも参加していただき、その成果をご覧いただければと思

います。 

今年度、私は始業式・入学式で、「きちんとあいさつをする」「しっかり見て、しっかり聞く」

「優しいことば、あたたかい言葉をつかおう」の３つを頑張ろうと子供たちと約束しました。

１つ目は、おうちの人や学校の先生、友だちへのあいさつはもちろん、地域の方々にも「おはよ

うございます」「ありがとうございます」「さようなら」と、笑顔であいさつができる子になって

ほしいということ。２つ目は、相手の方を見て、相手の話をしっかり聞く、黒板を見て、先生の

話をしっかり聞くことができるようになってほしいこと。３つ目は、優しい言葉、あたたかい

言葉をつかい、豊かな人間関係を育んでほしいということです。この３つは当たり前のことで

すが、簡単にできることではありません。当たり前のことを当たり前にできる西小っ子であっ

てほしいと願っています。 

いよいよ、大型連休が始まりますが、５月４日はみどりの日、本校の開校記念日でもあります。

昭和５１年、市内１８番目の小学校として、隣の今泉小学校とともに開校しました。今年で満４

９歳となり、５０周年を迎えました。４月２５日には、５０周年記念クラス写真の撮影、全校児

童によるバルーンリリースを実施しました。今後も、５０周年記念事業が多く予定されておりま

す。今年度、大空高く舞い上がったバルーンのように西小学校の児童とともに「チーム西小」と

して教職員一同、チームワークよく心を通わせて教育活動を展開し、大きく舞い上がっていくこ

とができればと考えています。保護者、地域の皆様には引き続きご理解の上、ご支援を賜わりま

すよう、お願い申し上げます。 

 

       コミュニティ・スクール 「素直で 明るく かしこい 西小っ子」の育成 
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５０周年記念寄贈品 



 

○小中一斉避難訓練について（5月２１日） 

  ４月９日のさくら連絡網でご案内したとおり、５月２１日（水）に、保護者の方にお子さまを
直接引き渡す訓練（引き渡し訓練）を実施いたします。引き渡し開始時刻は、１４時５０分を予
定しておりますが、当日の状況により前後することもあります。 
当日は、学校までお子様を引き取りに来てくださるようお願いいたします。学童に預ける場合

も、一度ご来校いただき、学童に預けて頂くようお願いいたします。 

○自宅確認について 
本校では、家庭訪問に代わり、担任が地域を回り、自宅の場所を確認させていただいておりま

す。自宅の場所を確認するだけですので、在宅していただく必要はありません。 
年度当初に担任に伝えておきたいことなどがありましたら教育相談日等をご活用ください。 

○さくら連絡網の欠席連絡について（訂正） 
  ４月の学校だよりで、さくら連絡網での欠席連絡は午前８時１５分までにとお伝えいたしまし
たが、担任が教室での指導前に出席状況を確認する関係で、午前８時までにお願いいたします。 
○運動会の参観について 

  ５月３１日（土）の運動会ですが、保護者の皆様の参観エリアが少ないため、立ち見での参観 
をお願いしております。そのため、場所を取るために校門でお待ちいただくことはありません。
限られた参観エリアですので、お子様が出場するときに、譲り合って参観していただけますよ 

うお願いいたします。 
 ○水筒の中身について 
   水筒の中身につきましては、「お茶か水」をお願いしております。今後気温が高くなる時期 

や運動会の練習の時期については、熱中症予防の観点からご家庭の判断で「スポーツドリンク」
も可としていますが、飲みすぎないような注意も必要です。適切な水分補給についてご家庭で
も話題にしていただけますようお願いいたします。なお、水筒を持たせる際は、蓋がしっかり
閉まっているか、併せてご確認ください。 

○航空（ドローン）写真の実施について 
  ４月２５日に実施できなかった航空（ドローン）写真の撮影を、５月１２日（月）の２校時
に実施いたします。気温が高くなることも予想されるので、当日は帽子を着用し、途中で水分
補給の時間も取る予定です。当日は、水筒の用意をお願いいたします。できれば斜め掛けにで
きるひもがついているものをご用意いただけますと助かります。どうぞよろしくお願いいたし
ます。 

 

 

○ １年生を迎える会 
   
 

 

 

 

 

 

〇 開校 50 周年記念行事   

  

 

 

 
 

お知らせ 

４月１５日に、１年生を迎える会を
行い、1年生の入学を在校生みんなで
歓迎しました。 
入学したばかりの1年生でしたが、

とても立派な態度で、2年生から6年生
の歓迎の言葉を聞いたり、お礼の言葉
を発表したりしていました。新たに 
１０３名が西小の仲間になりました。 

 ４月２５日に、開校５０周年記念の
「バルーンリリース」と、「クラス写真
撮影」を行いました。 
 お天気が心配でしたが、午後には雨も
やみ、計画委員長の合図で、色とりどり
のバルーンを空に飛ばすことができま
した。飛んでいくバルーンを見つめなが
ら、西小学校の50歳のお誕生日をお祝
いしました。 

４月の教育活動 


